

深夜,“鬼影”出现在监控

6月19日清晨,早餐店老板像往常一样来到店里准备开张营业,可是发现今天的店里好像和原来不一样,屋里有明显翻动过的痕迹,柜台内的八十多元零钱也没有了,还少了几瓶饮料。

老板想起了店里安装了监控,立马查看,发现凌晨时分,一个模糊的身影钻进了店中,蹑手蹑脚地猫着腰在店里来回翻动,并且将柜台中的零钱拿走了,离开时还顺手牵羊地拿走了门口冰柜里的矿泉水和

王老吉。

原来是进贼了!小毛贼猖狂的行为令老板很是气恼,立即来到了青溪派出所报案。接到报案后,青溪派出所值班的所领导立即带队赶赴现场调查。到达现场后,民警经过现场勘查和调取监控,确定了犯罪嫌疑人的体貌特征,是一名青年男子,体型偏瘦,身高170cm左右。掌握了这个情况后,所里立即安排“图侦小分队”,调取现场周边的监控,确定犯罪嫌疑人的行踪。经过视频的分析 and 比

对,以及对现场周边群众的走访,民警发现这个小毛贼偷了东西之后竟然毫不畏惧,大摇大摆地进了网吧上网。确定了小毛贼落脚的网吧,民警立即赶往网吧将还在上网的小毛贼抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人方某某对本次盗窃早餐店的事实供认不讳,并交代了自5月份来到千岛湖镇后,一直没找到工作,偷盗有八九起。目前,犯罪嫌疑人方某某已被刑事拘留,案件正在进一步审查中。 王丽君

换套衣服就想脱身?没那么简单

按照“扬旗1号”暨夏季严打整治行动要求,青溪派出所立足辖区实际,盯现案,抓现行,再次破获一起侵财犯罪案件,抓获盗窃嫌疑人员山某某。

6月4日,青溪派出所接刘某某报案称:其放在淳安县千岛湖镇某村家中的1000元人民币被盗。接到报警后民警立即出警赶到现场,经过现场勘查后发现,现场门被撬开,防盗窗户被暴力破坏。白闯盗窃案件一直是所内所关注的重点,其社会影响恶劣,此案件

也引起所领导的高度重视,立即成立了专门的视频监控追踪小组。

通过视频小组的视频监控追踪,民警发现犯罪嫌疑人的反侦查意识很强,作案后更换衣服进行逃窜,并且刻意的躲避监控,为监控追踪增加了难度。民警通过视频反复比对后发现,犯罪嫌疑人曾进入过网吧上网,民警立即赶赴网吧调取视频查看。通过上网信息与视频相结合的核查,确定了犯罪嫌疑人的身份。随后,办案人

员通过网络查询锁定犯罪嫌疑人踪迹,发现其已离开淳安县前往桐庐县。通过分析研判锁定其落脚点就在车站边上,极有可能再次离开。为了防止嫌疑人再次逃跑,民警火速出发赶往桐庐,最后将住在车站附近小旅馆的山某某抓获。同时,现场搜出犯罪嫌疑人作案时所穿的服和鞋子。在证据面前,山某某对犯罪事实供认不讳。现山某某已经被依法刑事拘留。

王丽君

7月新规,改变生活

异地办理身份证在全国范围内实施;购买商业健康险可抵扣个税;汽车牌号实现终身制……这些与你的生活朝夕相关的新规7月将施行,你了解吗?

7月起,全国可异地办理身份证

从今年7月1日起,公安部将在全国范围实施身份证异地受理、挂失申报和丢失招领工作。目前,全国共设立居民身份证异地受理点13800多个,其中北京、天津、吉林、上海、安徽、福建、广东、陕西等地在辖区内所有派出所均设立了身份证异地受理点。

以下两种情形不予受理异地办理申请:1.因相貌特征发生较大变化,且居民身份证未登记指纹信息难以确认身份的;2.有不良信用记录的,包括伪造、变造、买卖、冒领、骗领、冒用居民户口簿、身份证、护照、驾驶证和买卖、使用假证的人员,以及国家信用信息共享交换平台推送的不良信用记录人员。

收费标准:申领、换领第二代身份证需20元。根据相关规定,公安机关对申领、换领第二代居民身份证的居民收取工本费每证20元,对丢失补领或损坏换领第二代居民身份证的居民收取工本费每证40元。公安机关为居民办理临时第二代居民身份证收费标准为每证10元。

个税要降低!购买商业健康险可抵扣个税

财政部、税务总局与保监会等三部门联合下发《关于将商业健康保险个人所得税试点政策推广到全国范围实施的通知》,自今年7月1日起执行。《通知》指出,该政策的主要内容是:对个人购买符合规定的商业健康保险产品的支出,允许在当年(月)计算应纳税所得额时予以税前扣除,扣除限额为2400元/年(200元/月)。

单位统一为员工购买符合规定的商业健

康保险产品的支出,应分别计入员工个人工资薪金,视同个人购买,按上述限额予以扣除。

2400元/年(200元/月)的限额扣除为个人所得税法规定减除费用标准之外的扣除。

4S店垄断售车将被打破

今年4月,商务部正式发布了《汽车销售管理办法》,将于今年7月1日起实施,这被称为汽车流通领域具有里程碑意义的一件大事。新规最大特点之一是打破品牌授权销售单一体制,实行授权和非授权两张模式并行。也就是今后汽车超市、汽车卖场、汽车电商等也将会成为新的汽车销售形式。消费者将根据需要自由选择购买汽车的方式、选择服务网点,不再需要凡事都去4S店。

汽车三大新规将实施

继前段时间出台《汽车销售管理办法》后,日前政府部门又相继发布了交强险、车船税、汽车牌照三大新规。新规将在7月1日施行。

交强险浮动式交费,违规可能付双倍

交强险是每位车主每年必须交的,一般家用车的交强险费用是每年950元,而这次交强险新政将改变这一征收模式。一成不变的金额将变成上下浮动的费用,具体数额由车主前三年是否有事故来决定。

车船税税额上涨,用车成本提升

2017年7月1日起,各类车辆税额上限即将普遍上涨。大型客车每年税额标准将为480元至660元,中型客车为420元至660元,小型客车为360元至660元,微型客车为60元至480元。

以普通家轿为例,7月1日之后每年至少需要缴纳360元,比之前足足多了一倍,此前



只需缴180元。同时,对征税对象也做了调整,原先享有免税“特权”的各类公车,也将与私车根据同一标准交税。

车牌号可实现“终身制”

7月1日起,车主的汽车牌号可允许终身使用,换车时无需再申请牌号。公安部交管局出台的十六项便民措施规定,今后车辆报废车主可向车管所申请继续使用原车牌号,需要注意的是申请时限为6个月,即车辆报废后6个月内购买新车并提出申请方有效。此外,为了防止有人恶意买卖或变相买卖车牌号,规定车主拥有原车牌号满3年的方可申请继续使用。

个人账户将受金融机构调查

国家税务总局、财政部、保监会等六部门联合制定了《非居民金融账户涉税信息尽职调查管理办法》(以下简称《管理办法》)。《管理办法》从今年7月1日起施行,要求:金融机构必须在2017年年底前完成对存量个人高净值账户尽职调查、在2018年年底前完成对存量个人低净值账户和全部存量机构账户的尽职调查。被调查统计的个人资产信息,不仅仅包括银行存款,还将包括股票、债券、基金、保险等。 本刊综合